المسألة
مفاعل نووي قدرته P=800 Mw  يعمل بكفاءة تحويل 25% مامقدار كمية اليورانيوم المستهلكة يومياً
الحل
P=800 Mw , 25%
مقدار الطاقة المنطلقة لكل ثانية :
P=800 Mw = 800*10^6 j/s
Q=200 Mev = 200*10^6*1.6*10^-19 = 3.2 * 10-11 j/fission

عدد الأنشطارات في الثانية اذا كانت الكفاءة 100%
No.fission = (800*10^6)/(3.2*10^-11) = 2.5 * 10^19 fission/s

عدد الأنشطارات إذا كانت الكفاءة 25%
No.fission = 2.5 * 10^19 * .25 = 6.25 *10^18 fission/s

كتلة ذرة واحدة من اليورانيوم235
M=235 *1*1.008*10^-27 = 2.36 * 10^-25 kg

كتلة اليورانيوم في الثانية الواحدة 

M =m*no.fission = 2.36*10^-25*6.25*10^18 =1.43*10^-6 kg/s

كتلة اليورانيوم في اليوم الواحد
M = 1.43 * 10^-6 *3600 * 24 = 0.123 kgm / day
أشكر الطالبة آمال الوابل ومبروك الدرجتين .
كما أشكر الطالبات اللاتي أجبن بسرعة وكل من تقدمن بالاجابة
